



మనం

వరంగల్

ఉమ్మడి జిల్లా అనుబంధం

శనివారం, సెప్టెంబర్ 23, 2023

పేజీలు :

సంక్షేమంలో తెలంగాణే సంబర్వన్

-గృహలక్ష్మి మంజూరు పత్రాలను పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే

పరకాల, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్ : ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తూ నిత్యం ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకే ఓటు అడిగే హక్కు ఉందని పరకాల శాసన సభ్యులు చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. పరకాల మండలంలోని 266, నడికుడ మండలంలోని 333, పరకాల మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 362 మంది గృహలక్ష్మి లబ్ధిదారులకు మంజూరు పత్రాలను గౌరవ పరకాల శాసనసభ్యులు చల్లా ధర్మారెడ్డి, జిల్లా కలెక్టర్ సిక్తా పట్నాయక్, పరకాల పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో లబ్ధిదారులకు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజా సంక్షేమానికి పెద్దపీట వేస్తూ నిత్యం ప్రజల కోసం పనిచేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీకే ఓటు అడిగే హక్కు ఉందని అన్నారు. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ కథ కంచె కేరిందనే విషయాన్ని మరిచిపోయి ప్రజలకు



మాయమాటలు చెప్పి పబ్లింగడుపుకోవడానికి వస్తున్నారని నిప్పులు చెరిగారు. పేద ప్రజల ఇంటి నిర్మాణానికి ఆర్థికంగా చేయూతనందించాలన్న సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు ఒక్కో నియోజకవర్గం పరిధిలో 3వేల మంది అర్హులకు రూ.3 లక్షల చొప్పున ఆర్థిక సాయం అందించనున్నట్లు తెలిపారు. మొదటగా ఇంటి నిర్మాణ పనులు చేసుకున్న వారికి ఈ నెల ఆకారులోగా మొదటి దఫా డబ్బులు వారి ఖాతాలో జమ చేసే విధంగా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రతిపక్షాలు ఎవరెన్ని కుట్రలు చేసినా, అసత్య ప్రచారాలు చేసిన గ్రామాల్లో ప్రజలు



సరైన రీతిలో బుద్ధి చెప్పాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పరకాల, నడికుడ, పరకాల మున్సిపాలిటీల ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు, సొసైటీ, మార్కెట్ చైర్మన్లు, కమిటీ సభ్యులు, రైతుబంధు కన్వీనర్లు, సభ్యులు, గృహలక్ష్మి లబ్ధిదారులు, బిఆర్ఎస్. నాయకులు, కార్యకర్తలు, యాత్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల నిర్వహణకు సన్నద్ధం కావాలి

- వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ ఈ.వి. రంగనాథ్

పరంగల్, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్ : త్వరలో జరగబోయే తెలంగాణ అసెంబ్లీ ఎన్నికలను సజావుగా నిర్వహించేందుకు పోలీస్ అధికారులు సన్నద్ధం కావాలని వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులకు సూచించారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల సమీపిస్తున్న వేళ వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ ఆధ్వర్యంలో ఎన్నికల నిర్వహణపై కమిషనరేట్ పోలీస్ అధికారులతో కేయసి సెనెట్ ప్రాంగాణములో శుక్రవారం ప్రత్యేక సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశంలో ఎన్నికల కమిషన్ ఎన్నికలు తేడిలు ప్రకటించిన అనంతరం ఎన్నికల ముందు, ఎన్నికల రోజు, ఎన్నికల తరువాత చేయాల్సిన విధులు, ఎన్నికల నియమ నిబంధనలు, ఎన్నికల సమాచార సేకరణ, మద్యం, డబ్బుల



పంపిణీ పై దృష్టి పెట్టాలి ఎన్నికల వేళ ఓటర్లను ప్రలోభాలకు గురి చేసేందుకు డబ్బులు, మద్యం, బహుమతులను పంపిణీ సమయంలో దొరికితే ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలి, ఎలాంటి సెక్షన్లు నమోదు చేయాలి పోలీస్ స్టేషన్ల పరిధిలో చెక్ పోస్టులు ఏర్పాటు, డబ్బు, మద్యం పంపిణీ మార్గాలు, వాటి నివారణకు చేపట్టాల్సిన చర్యలు, అలాగే గంజాయి, గూడంబా, పటిక నియంత్రణ, రాడీ షీటర్ల బైందోవర్లు లపై తీసుకోవాల్సిన

చర్యలపై పోలీస్ కమిషనర్ అధికారులతో చర్చించారు. ఈ సమావేశంలో డీసీపీ లు దాసరి మురళి ధర్, రవీందర్, అబ్దుల్ బారి, సీతారామ్, అదనపు డీసీపీ లు రాగ్యా నాయక్, సంజీవ్, సురేష్ కుమార్ తో పాటు పీసీపీలు, ఇస్పీ స్పెక్టర్లు, ఎస్. ఐ లు పాల్గొన్నారు.

“ప్రపంచ ఫార్మసిస్ట్ దినోత్సవం” 25, సెప్టెంబర్, 2023 సందర్భంగా

-ఫార్మసీ చట్టాలు అమలు చేసే ఫార్మసిస్ట్ల సమస్యలు పరిష్కరించాలి
-బత్తినీ సుదర్శన్ గౌడ్, రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, తెలంగాణ గవర్నమెంట్ ఫార్మసిస్ట్స్ అసోసియేషన్

పరంగల్, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్ : ముఖ్యమంత్రి, బంగారు తెలంగాణ, ఆరోగ్య తెలంగాణ ప్రధాన, మీరూ తెలంగాణ రాష్ట్రం లో మన

హెల్త్ మినిస్టర్ ద్వారా వైద్య ఆరోగ్య శాఖలో అనేక అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేయబడ్డాయి. పేద ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించడానికి అన్ని జిల్లాల్లో మెడికల్ కాలేజీలను ఏర్పాటు చేస్తూ, సూపర్ స్పెషియాలిటీ స్థాయిలో వైద్య సేవలు అందించడానికి అవార్పికలు కృషి చేస్తున్నారు చాలా సంతోషం. అలాగే ముఖ్యమంత్రి కలలగన్న ఆరోగ్య తెలంగాణ లక్ష్యం నెరవేరాలంటే పార్లమెంట్ లో ఆమోదించిన ఫార్మసీ చట్టాలను అమలు చేసే మన రాష్ట్రంలోని ఫార్మసిస్టుల సేవలను కూడా సరి అయిన రీతిలో వినియోగించుకున్నట్లయితే ప్రజలకు నాన్య మయిన వైద్య సేవలు అందు తాయి. ప్రపంచ మానవాళి



మనుగడ కొనసాగాలంటే ఫార్మసీ నిపుణుల ఆవశ్యకత అత్యంత అవసరం. ఈ భూమండలంలో మనిషి జీవిత కాలంలో ఏదో ఒక టైం లో రోగాలభారిన పడడం జరుగుతుందనేది

నిజం మనిషి రోగాల బారిన పడినప్పుడు అట్టి రోగాలు నయం కావడానికి ఔషధాలు అత్యంత కీలకం, అట్టి ఔషధాలను తయారు చేసే నిపుణుడే ఫార్మసిస్ట్. కరోనా మహమ్మారి భారిన పడి ప్రపంచంలోని కోట్లాదిమంది ప్రజలు విలవిల్లాడుతూ తమ ప్రాణాలను అరచేతిలో పెట్టుకుని లక్షలాది ప్రజలు ప్రాణాలు కోల్పోతున్న సందర్భంగా ఫార్మసిస్ట్ లు వ్యాక్సిన్స్ తయారు చేయడం ఆ వాక్సిన్స్ కోవిడ్ భారిన పడిన కోట్లాది ప్రజల ప్రాణాలు నిలబెట్టిన వారు ఫార్మసిస్ట్ లే. ఫార్మసిస్టులు ప్రాణ రక్షకులు. పేషెంట్లకు సరి అయిన మోతాదులో ట్రీట్మెంట్ ఎలా ఇవ్వాలి తెలిసినటువంటి వైద్య ప్రయోక్.

ప్రజారోగ్య పరిరక్షణ ద్వేయంగా 1948 సంవత్సరంలో పార్లమెంటులో చట్టం చేయబడింది. ఫార్మసిస్టుల పర్యవేక్షణలో మాత్రమే మందులు పంపిణీ చేయాలని, కానీ ఫార్మసిస్టులకు మనదేశంలో సరైన గుర్తింపు ఇవ్వక పోవడం వల్ల వారి సేవలు వినియోగించుకోకపోవడం వల్ల పేద ప్రజలకు సరైన వైద్యం అందకపోవడం వల్ల యేటా లక్షలాది ప్రజల ప్రాణాలు గాల్లో కలుస్తున్నాయి. ఆరోగ్యం పది కాలాలపాటు పదిలాగా ఉండాలంటే ఫార్మసిస్టుల పాత్ర అత్యంత కీలకం. ప్రపంచవ్యాప్తంగా రోజురోజుకు పెరిగిపోతున్న కొత్త కొత్త రోగాలకు దానికి తగ్గట్టుగా వైరస్లను దృష్టిలో ఉంచుకొని కొత్త ఔషధాలు తయారు

చేయడం,, రోగ నివారణ మార్గాలను కనుగొనడంలో ఫార్మసిస్టుల పాత్ర చాలా కీలకమైనది. ప్రపంచ దేశాలకు ఏమాత్రం తీసుపో కుండా నూతన ఔషధాలు ఆవిష్కరణలో మన ఫార్మసిస్టుల పాత్ర చాలా కీలకమైనది. ఔషధాల తయారీ, వాటి నాణ్యత ప్రమాణాలను పర్యవేక్షించుట, తగిన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో ఔషధాలను నిలువ చేయుట, వ్యాధిగ్రస్తులకు మందుల వినియోగం విధానం పట్ల తగిన సూచనలు సలహాలు ఇవ్వడం, వాటి దుష్ఫలితాల పట్ల అవగాహన కల్పించడం లో ఫార్మసిస్టుల పాత్ర వెల కట్టలేనిది. ఫార్మసిస్ట్ రోగికి డాక్టరు కు మధ్య వారధి

-మిగతా 2లో

ఆపన్నహస్తం సీఎంఆర్ఎఫ్

సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే చల్లా



సక్రలగుట్ట, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్ : పేదల పాలిట ఆపన్నహస్తం సీఎం సహాయనిధి అని పరకాల శాసన సభ్యులు శ్రీ చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. వరంగల్ జిల్లా గ్రేటర్ వరంగల్, గీసుగోండ, సంగెం మండలాలకు చెందిన 24 లక్షలదారులకు 30,94,500/- రూపాయల విలువ చేసే సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కులను హనుమకొండలోని వారి నివాసంలో పాటు ఊకల్ క్రాస్ ఎస్ ఎస్ గార్డన్స్ లో వరంగల్ జిల్లా కలెక్టర్ ప్రావీణ్య తో కలిసి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ...పేదల ఆరోగ్య పరిరక్షణకు సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ ఎంతో దోహదపడుతుందన్నారు. ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ నాయకత్వంలో ప్రభుత్వ వైద్యసేవల్లో పెను మార్పులు వచ్చాయన్నారు. పేదలకు ప్రభుత్వ వైద్యం చేరువ చేయాలనేది ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, లక్షల ఖర్చయ్యే ఆపరేషన్లు సైతం ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్లో ఉచితంగా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. వైద్య పరీక్షల కోసం కోట్లాది వ్యయంతో అత్యాధునిక వైద్య పరికరాలు అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చామన్నారు. ప్రభుత్వ హాస్పిటల్స్కు వచ్చే పేషెంట్స్ తరపు కుటుంబ సభ్యులకు రూ. 5కే భోజనం అందిస్తున్న ఘనత తెలంగాణ ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. లక్షలదారుల వివరాలు: గ్రేటర్ వరంగల్ మున్సిపాలిటీ(8)- 3,73,000/-గీసుగోండ మండలం(8)- 4,14,509/-సంగెం మండలం(8)- 3,73,000/-ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సత్ప్రవర్తనతో మెలగకపోతే చర్యలు తప్పవు



కాటారం, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్: కాటారం పోలీస్ స్టేషన్లో రాడీషీటర్లకు ఎస్పి ఎం. అభినవ్ శుక్రవారం కౌన్సిలింగ్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పి రాడీ షీటర్లతో మాట్లాడుతూ సమాజంలో సత్ప్రవర్తనతో ప్రవర్తించకపోతే కఠిన చర్యలు తప్పవని అన్నారు. ఎవరైనా దానికి భిన్నంగా వ్యవహరించినట్లయితే చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఎలాంటి క్రైమ్ కేసులోనైనా ఇన్వెస్టిగాట్ ఉన్నట్లయితే సహించబోమని చర్యలు తప్పవని తెలిపారు.

గణపతి వద్ద మహిళలు కుంకుమార్చనలు

నర్సెట్ల, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్ : మండల కేంద్రంలోని శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో ప్రతిష్ఠించిన వినాయక నవరాత్రి ఉత్సవాలలో భాగంగా గురువారం వెంకటేశ్వర దేవాలయంలో కమిటీ అధ్యక్షుడు గోపుగోని సతీష్ కార్యదర్శి రాజశేఖర్ రేవంత్ ఉదయ్ బాలాజ్ అజయ్ నరేష్ ఆదిత్య అధ్యక్షులలో మహిళలు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొని వినాయకుని కుంకుమార్చన సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. అనంతరం అన్నదాన కార్యక్రమం నిర్వహించడం జరిగింది. కాగా నర్సెట్ల లోని ఎస్సార్ పెట్రోల్ పంప్ సమీపంలో గల వినాయకుని వద్ద అధిక సంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని కుంకుమార్చన సమర్పించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తీర్థ అండాలు, గుర్రాల పద్మ, చెప్పాల సబిత, దేవరకల, గుర్రాల లత, దేవర సరోజన, దేవర పద్మ, తాండ్ర సమృక్క, రమ, సల్ల సుజాత, గుర్రాల పుష్ప, పగలబోయిన దివ్య, కాసాని రజిత, గోపగోని శోభ, బండి జ్యోతి, అరుణ, రాజేశ్వరి, నాగిళ్ళ కవిత, వినోద్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రగతి భవన్లో ఆ ఇద్దరూ ఒక్కటయ్యారు

స్టేషన్స్పూర్, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్: స్టేషన్స్పూర్ నియోజకవర్గంలో మాజీ ఉపముఖ్యమంత్రి కడియం శ్రీహరికి శాసనసభ టికెట్ కేటాయిం చడంతో ప్రస్తుత శాసనసభ్యులు డాక్టర్ తాటికొండ రాజయ్య మధ్య గత కొంతకాలంగా పచ్చ గడ్డి వేస్తే భగ్గుమంటుంది టికెట్ ప్రకటించిన నాటి నుండి దిష్టిబొమ్మల దగ్గం సమావేశాలు చివరకు ఎమ్మార్సీఎస్ అధ్యక్షులు మందకృష్ణ మాదిగ సైతం రాజయ్యకు మద్దతుగా ప్రకటన చేసి టికెట్టు ఇవ్వకపోవడం అన్యాయం అంటూ నిలదీశారు. ఇక రాజయ్య అంబేద్కర్ విగ్రహం దగ్గర బోరున విలపించారు. చివరి నిమిషం వరకు నాకే టికెట్ వస్తుందని ఆశతో ఉన్నాడు కొంతమంది ఎంపీపీలు జడ్పీటీసీలు తేల్చుకోలేక పోయారు. ఒకానొక సందర్భంలో డాక్టర్



తాటికొండ రాజయ్య మార్కెట్ యార్డ్ లో జరిగిన సమావేశంలో ఏటీఎం ఎల్లిపోయింది బీటీవీ నా పక్కనే ఉంది సి టీం రానున్నది అంటూ ప్రకటన కూడా చేశారు అంటే ఇప్పుడు ఏ.బి.సి .టీం లాంటిది ఏవీ లేకుండా నేరుగా భారత రాష్ట్ర సమితి వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఐ.టి మున్సిపల్ శాఖా మంత్రి కల్వకుంట్ల

ఇరువురితో మాట్లాడి సయోధ్య కుదిర్చి సమన్వయంతో పని చేసి ఘనపూర్ నియోజకవర్గం పైన గులాబీ జెండా ఎగురవేయాలని కోరడం జరిగింది. దీంతో స్టేషన్స్పూర్ లో ఇద్దరి మధ్య ర గలుగుతున్న విభేదాలు సమసి పోతాయని నాయకులూ భావిస్తున్నారు ఎందుకంటే రానున్న ఎన్నికలలో కలిసి పని చేస్తేనే ఇక్కడ గులాబీ జెండా ఎగురుతుంది తప్ప ఎవరికి వారు ఉంటే కచ్చితంగా కాంగ్రెస్ ఏ గెలుస్తుందని అభిప్రాయాలు వెలవడు ఉన్నాయి. రాజయ్య టిఆర్ఎస్ పార్టీని వీడి పోతాడని కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరుతాడని ఇక లేదంటే ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేస్తానని అనుకున్నాం అన్నీ సమన్వయ పోయినట్లనేనని నాయకులు భావిస్తున్నారు.

కళాశాలను తనిఖీ చేసిన ఎంపీడీవో శంకర్ నాయక్



కాటారం, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్: జిల్లా కలెక్టర్ భవేష్ మిశ్రా ఆదేశాల మేరకు కాటారం తెలంగాణ ట్రైబల్ వెల్ఫేర్ అప్సర్ రెసిడెన్షియల్ బాలికల కళాశాలను ఎంపీడీవో శంకర్ నాయక్ శుక్రవారం తనిఖీ చేశారు. వంటగది, తరగతి గదులను తనిఖీ చేశారు. అందుతున్న భోజనం నాణ్యమైన దేనా? కాదా? అని ఈ సందర్భంగా విద్యార్థినులను ఎంపీడీవో అడిగి తెలుసుకున్నారు. స్కూల్, కళాశాల క్యాంపస్ ను క్లుణ్ణంగా పరిశీలించారు. నీటి సదుపాయం, శానిటేషన్, టాయిలెట్స్ ను పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రిన్సిపాల్ లలిత, పంచాయితీ కార్యదర్శి ఎం.డి. షగీర్ ఖాన్ తదితరులు ఉన్నారు.



మహా అన్నదాన కార్యక్రమం



రాఘవేంద్ర నగర్, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్ : శుక్రవారం రాఘవేంద్ర నగర్ రోడ్ నెంబర్ 2 లో శ్రీ గణపతి యాత్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో రామప్ప జూనియర్ కళాశాల డైరెక్టర్ కరుణాకర్ గౌడ్ మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. మొదట విగ్నేశునికి పంచబక్ష పరమాన్నాలతో నైవేద్యం సమర్పించి పూజ నిర్వహించి, సుమారు 400 మంది భక్తులకు మహా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రెసిడెంట్ మండల సమ్మయ్య, జగన్, గణేష్, విజయ్, అన్నదాతలు నాగేశ్వరరావు, లీలావతి, తేజస్వి ఈ భక్తులు పాల్గొన్నారు.

25న బైక్ ర్యాలీని జయప్రదం చేయండి

వెంకటాపురం సూగూరు, సెప్టెంబర్ 22, మనం న్యూస్ : బీజేపీ నెంబర్ 3 నీ చట్టం చేయాలంటూ ఈ నెల 25 వ తేదీన వెంకటాపురం మండల కేంద్రంలో బైక్ ర్యాలీ నిర్వహించనున్నట్లు ఆదివాసి సంక్షేమ పరిషత్ జిల్లా అధ్యక్షుడు పర్షిక్ సతీష్ తెలిపారు. ఆదివాసీ సంక్షేమ పరిషత్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు పూనేం సాయి పిలుపు మేరకు శుక్రవారం ముఖ్య కార్యకర్తల అత్యవసర సమావేశం ఏర్పాటు చేయడం జరిగినది. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసి సంక్షేమ పరిషత్ ములుగు జిల్లా కన్వీనర్ పర్షిక్ సతీష్ మాట్లాడుతూ 5వ షెడ్యూల్ ప్రాంతంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఆదివాసులపై కుట్రల కుతంత్రాలు చేస్తూ ఆదివాసి జీవన విధానాన్ని సంస్కృతి సాంప్రదాయాలను విచ్ఛిన్నం చేస్తూ ఆదివాసీల చట్టాలు నిర్మూలన చేస్తూ ఆదివాసుల జీవన మరణం పోరాటంలోకి నెట్టి వేయబడుతున్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఆదివాసి చట్టాలను కాపాడుతామని చెబుతూనే ఏకైక ప్రాంతాల్లో గిరిజనేతరులకు హక్కులు కల్పించడానికి కుట్ర చేస్తుంది అని విమర్శించారు. ఆదివాసులకు ఉద్యోగ అవకాశాలు కల్పించాలని ఈ ప్రభుత్వానికి చిత్తశుద్ధి ఉంటే సుప్రీంకోర్టులో జీజీ నెంబర్ 3 కు చట్టబద్ధత కల్పించి ఉండేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రివ్యూ పిటిషన్ వేశామని చెబుతూ కాలాన్ని సాగదీస్తుందని వాపోయారు. ఆదివాసీల పక్షాన మాట్లాడవలసిన ఆదివాసి రాజకీయ నాయకులు వారి వారి పార్టీల ఏజెండా నే మోస్తున్నారని తప్ప ఆదివాసి జాతి మనుగడ గురించి మాట్లాడే రాజకీయ నాయకులు కరువయ్యారన్నారు. ఆదివాసి చట్టాల మీద గౌరవం లేని రాజకీయ పార్టీలు మాకు అవసరం లేదన్నారు.

పోలీసు యంత్రాంగం అప్రమత్తం

-అన్ని గ్రామాలలో తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్న ఎస్పీ గట్ల సుధాకర్



టీకుమట్ల, సెప్టెంబర్ 22, మనం స్టాఫ్: తెలంగాణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ రాష్ట్రాల మావోయిస్టులు మావోయిస్టు వారోత్సవాలు జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా రెండు రాష్ట్రాల పోలీస్ యంత్రాంగం అప్రమత్తమైంది మావోయిస్టులు భూపాలపల్లి జిల్లాలలో మావోయిస్టుల వారోత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు సమాచారం తెలుసుకున్న పోలీస్ శాఖ భూపాలపల్లి జిల్లా టీకుమట్ల మండల పోలీసులు గ్రామ గ్రామాన మమ్మరంగా తనిఖీలు నిర్వహిస్తూ నేడు టీకుమట్ల కూడలి వద్ద టీకుమట్ల ఎస్పీ గట్ల సుధాకర్ సిబ్బందితో అడుగుగునా గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. వాహనాలను నిలిపి తనిఖీ చేస్తూ ప్రతి ఒక్కరిని, అనుమానితులను విచారిస్తున్నారు. నక్కల్స్ ప్రభావిత గ్రామాలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించి నిఘా తీవ్రతరం చేశారు. అన్ని గ్రామాల ప్రజాప్రతినిధులను అల్లర్ల గా ఉండమని సూచనలు చేశారు. గ్రామాలలో అనుమానితులు తిరిగిసెట్లయితే వెంటనే మాకు సమాచారం అందించాలని అన్ని గ్రామాల ప్రజలను కోరారు.

బీఆర్ఎస్ పేదల ప్రభుత్వం

-సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే చల్లా



పరకాల, సెప్టెంబర్ 22, మనం స్టాఫ్ : బీఆర్ఎస్ పేదల ప్రభుత్వమని, నిరుపేదలకు ఎల్లవేళలా అండగా ఉంటుందని పరకాల శాసన సభ్యులు చల్లా ధర్మారెడ్డి అన్నారు. పరకాల మున్సిపాలిటీ, పరకాల, నడికూడ, ఆత్మకూరు, దామేర మండలాలకు చెందిన 32మంది లబ్ధిదారులకు 19,84,000/- రూపాయల విలువ చేసే సీఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను పరకాల శాసన సభ్యులు చల్లా ధర్మారెడ్డి హనుమకొండలోని వారి నివాసంతో పాటు పరకాల పట్టణంలోని ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం అవార్జీశలు కృషి చేస్తున్నారని కొనియాడారు. అన్ని వర్గాల అభివృద్ధి కోసం బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అనేక సంక్షేమ పథకాలు అమలు చేస్తున్నదని గుర్తుచేశారు. సంక్షేమ పథకాలే బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వానికి శ్రీరామరక్షగా నిలుస్తాయని అన్నారు. అన్ని వర్గాల ప్రజలకు సీఎం కేసీఆర్ అండగా నిలుస్తున్నారని అన్నారు. గత పాలకులు పేదవారిని పట్టించుకోకుండా అందినకాడికి దోచుకున్నారని మండిపడ్డారు. పేదవాడికి బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం పేదవాడికి కంటికి రెప్పల కాపాడుకుంటుందన్నారు. లబ్ధిదారుల వివరాలు: పరకాల మున్సిపాలిటీ (4)- 2,06,500/- పరకాల మండలం(8)- 3,40,500/- నడికూడ మండలం(10)- 6,20,000/- ఆత్మకూరు మండలం(10)- 5,18,500/- దామేర మండలం(5)- 2,98,500/- ఈ కార్యక్రమంలో మండల ప్రజా ప్రతినిధులు, నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



షైన్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో యు బ్లడ్ యాప్ పై అవగాహన సదస్సు

-అవగాహన నిర్వహిస్తున్న విద్యార్థులు యజమాన్యం

హనస్పర్తి, సెప్టెంబర్ 22, మనం స్టాఫ్ : హనస్పర్తి మండలంలోని ఎర్రగట్టు గుట్ట వద్ద గల షైన్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం యు బ్లడ్ యాప్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి షైన్ విద్యాసంస్థల చైర్మన్ మూగల కుమార్ యాదవ్, డైరెక్టర్లు జక్కుల శ్రీనివాస్ యాదవ్, రమేష్ యాదవ్ లో ఆధ్వర్యంలో యు బ్లడ్ యాప్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ



సందర్భంగా చైర్మన్ మూగల కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ యు బ్లడ్ యాప్ అనేది కష్టకాలంలో ప్రాణాపాయ స్థితిలో ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఆవేదన పేషంట్ కి డోసర్ కి మధ్య వారధిగా

పనిచేస్తుందని తెలిపారు. ఎమర్జెన్సీ సమయంలో రక్తం అందక చాలామంది ప్రాణాలు కోల్పోతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో

యు బ్లడ్ యాప్ ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తుందని తెలిపారు. ఈ యాప్ లో ప్రతి ఒక్కరు డాన్లోర్ చేసుకోవాలని కోరారు. డైరెక్టర్ జక్కుల శ్రీనివాస్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ యు బ్లడ్ యాప్ అనేది ప్రతి నిరుపేద కుటుంబానికి గొప్ప సంజీవని, పేదల అప్పున్న వాస్తం అని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా యు బ్లడ్ యాప్ ఫౌండర్ ఎలమంచి డాక్టర్ జగదీష్ బాబును షైన్ స్కూల్ తరఫున యజమాన్యం అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డైరెక్టర్ రాజేంద్రకుమార్, యాదవ్, స్కూల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నిత్య పూజలు అందుకుంటున్న గణనాథులు

- పోచన్నపేట జీపీ ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో మహా అన్నదానం

బచ్చన్నపేట, సెప్టెంబర్ 22, మనం స్టాఫ్ : బచ్చన్నపేట మండలంలోని అన్ని గ్రామాలలోను వాడ వాడల వినాయక విగ్రహాల మండపాల వద్ద ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు భక్తిశ్రద్ధలతో నిత్య పూజలు నిర్వహిస్తున్నారు. వినాయక చవితి వండుగ నుండి కొలువుదీరిన గణనాథులు వాడవాడలో కొలువుదీరిన వినాయక ప్రతిమలను ప్రతిష్ఠించి భక్తిశ్రద్ధలతో ఉదయం సాయంత్రం ప్రత్యేక పూజలు జరుగుతున్నాయి. గణేష్ మండపాల ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు రోజువారీగా రకరకాల ప్రతిమలతో వాడవాడలా



ప్రధాన కూడలి లో వెలసిన వినాయక విగ్రహ ప్రతిమలతో నిత్య పూజలు చేస్తున్నారు. గణేష్ మండపాల్లోనూ ఉత్సవాల్లో భక్త జంటల నిత్యపూజల అనంతరం పలురకాల నైవేద్యాలను

సమర్పించి భక్తులకు పులిహోర, తీపి పదార్థాలను అన్నదానం చేస్తున్నారు. రోజువారీగా గణేష్ మండపాల వద్ద ఉదయం సాయంత్రం గణేష్ మహారాజ్ కి జై అంటూ వాడవాడలా వినాయకుల

మండపాల వద్ద భక్తుల సందడితో కొనసాగుతున్నాయి. శుక్రవారం పోచన్నపేట గ్రామపంచాయతీ వద్ద కొలువుదీరిన విగ్రహానికి భక్త జంటలు సమక్షంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సద్ది లలిత మల్లారెడ్డి, మేకల చందన కృష్ణారెడ్డి, మేకల రమాదేవి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వంగ భాగ్య మహిపాల్ రెడ్డి, మేకల పద్మ అంజిరెడ్డి, మేకల మమత పార్థివ రెడ్డి, మేకల విజయలక్ష్మి రాజిరెడ్డి, వంగ లలిత రామ్మోహన్ రెడ్డి, మేకల యోగేశ్వర్ రెడ్డి, రామేశ్వర్ రెడ్డి, రాజకుమార్, చండీశ్వర్, సద్ది వినయ్ రెడ్డి, మేకల సంజీవ్ రెడ్డి, వంగ బిందు ప్రియ , ఆకుల నర్మద వెంకటేష్, చింతపండు రేపతి రమేష్, మనోహర్ రెడ్డి, పలువురు పాల్గొన్నారు.

నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ కొరియర్లు అరెస్ట్

వాజేడు, సెప్టెంబర్ 22, మనం స్టాఫ్: బుధవారం పోలీస్ ఉన్నతాధికారుల సమాచార, ఆదేశాలతో సిఐ వెంకటాపురం, వాజేడు మండల స్థానిక ఎస్పీ సిహెచ్ వెంకటేశ్వరరావు, తమ పోలీస్ సిబ్బందితో సాయంత్రం సమయంలో వాహన తనిఖీలో నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీ కొరియర్లను పట్టుకొని అరెస్టు చేసినట్లు సిఐ బండారి కుమార్ గురువారం వాజేడు పోలీస్ స్టేషన్ నుండి వెల్లడించారు. కాగా పోలీస్ అధికారుల ప్రకటన మేరకు వివరాలు ఇలా ఉన్నాయి. ప్రభుత్వ నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు తమ 19వ పార్టీ ఆవిర్భవ వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని రక్షణ దళాలను టార్గెట్ చేస్తూ ప్రైవేట్ బాంబుల తయారీకి కావలసిన సామాగ్రిని కొరియర్ల ద్వారా చేరుతుందని ఖచ్చితమైన పోలీసు ఉన్నత అధికారుల సమాచారంతో వాజేడు మండల పరిధిలో గల 163 వ జాతీయ రహదారిపై బుధవారం సాయంత్రం వాహన తనిఖీ నిర్వహించగా ఎటువంటి సమాచారం వెళ్ళు వెళ్ళున్న ప్యాసింజర్



ఆటోను తనిఖీ చేయగా ఆ ప్రయాణికులలో ఒక మహిళ ఒక మగ వ్యక్తి అనుమానాస్పదంగా మరో వ్యక్తి జయశంకర్ భూపాలపల్లి కనిపించడంతో వారిని పట్టుకొని వాళ్ల దగ్గర ఉన్న బ్యాగ్ ను పరిశీలించగా అందులో పేలుడు పదార్థాలు గుర్తించిన అనంతరం తనదైన శైలిలో ప్రశ్నించగా వారిరువురూ మావోయిస్టు పార్టీ కొరియర్ల పనిచేస్తున్నట్లు ఒప్పుకున్నారని వెల్లడించారు. వారిలో మహిళా కొరియర్ మంచెలపల్లి జిల్లా బెల్లంపల్లి, రథగంబాల బస్, సెకండ్ ఇంక్వైస్ కు చెందిన కలువల ఐలమ్మ అలియాస్ మీనా 47

సం తండ్రి రాజమల్లు, కులము మాదిగ, వృత్తి లాస్ టెక్నిషియన్ గా గుర్తించారు. మరో వ్యక్తి జయశంకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా, భూపాలపల్లి మండలం, నాగారం గ్రామమునకు చెందిన అల్లూరి దేవేందర్ రెడ్డి, తండ్రి మధుసూదన్ రెడ్డి, వయసు 40 సంవత్సరాలు వృత్తి లాల్ ఓనర్ గా గుర్తించి వెల్లడించారు. కలువల ఐలమ్మ అలియాస్ మీనా వద్ద 5420 రూపాయల నగదు తో పాటు 10 మీటర్ల కార్టెక్స్ వైర్, డేటానేటర్ 1, బ్యాటరీ సేల్స్ రెండు, టిఫిన్ బాక్స్, పది మీటర్ల ఎలక్ట్రికల్ వైర్, సాంసంగ్ సెల్ఫోన్ 1, ఐ

ద్రాప్స్ 1, కాస్టర్ ఎంజి క్రీమ్ 25 గ్రామ్స్ 1, మేడి గ్రెమ్ ఇంజక్షన్స్, ప్లాస్టర్ 25, ఒక ఎసిఐఐ ఎటిఎం కార్డు, ఉన్నాయిన్నారు. రెండో వ్యక్తి అల్లూరి దేవేందర్ రెడ్డి వద్ద కూడా 1540 రూపాయల నగదుతో పాటు పేలుడు పదార్థాల సామాగ్రి ఉన్నాయని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ నిషేధిత సిపిఐ మావోయిస్టు పార్టీ అగ్ర నాయకులు పార్టీ 19వ ఆవిర్భావ వారోత్సవాలను పురస్కరించుకొని కూంబింగ్ వెళ్తున్న పోలీసులను టార్గెట్ చేస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు. కాగా నిషేధిత మావోయిస్టు పార్టీ వారికి ఎటువంటి సహకారం అందించరాదని, వారితో కలిసి చట్ట వ్యతిరేక పనులు చేపట్టరాదని, నక్కల్స్ వారి స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసమే అమాయక గిరిజనులను వాడుకొని చట్ట వ్యతిరేక కార్యకలాపాలకు ఉసి గొలుపుతూ గిరిజన యువత భవిష్యత్తును నాశనం చేస్తున్నారు. కావున ప్రజలు ఎవ్వరు సహకరించరాదని ప్రకటన ద్వారా సిఐ కుమార్ ప్రజలకు తెలిపారు.